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 Naša tohtoročná „šnúra“ evanjelizač-
ných ťažení začala hneď v  januári v  Rožňa-
ve23.1.2019. Máme tu našich bratov i  sestry, 
ktorí nemajú možnosť častejšie prichádzať na 
naše košické Bohoslužby v nedeľu, či v stredu. 
Nuž, a  títo naši súrodenci v  Pánovi sa veľmi 
potešili, keď sa dozvedeli že našu stredajšiu 
Bohoslužbu v onen týždeň budeme mať  u nich 
v Rožňave. V ten večer sme oslávili Nebeského 
Otca chválami, zborovým spevom a  kázňou, 
podloženou Jeho Slovom.

 Naše chvály sú zvučné, sprevádzané hu-
dobnými nástrojmi a radostným potleskom. 
Skrátka, chválime silného Boha tak, ako je to 
napísané i v 150. žalme. A každá naša misia po 
mestách v okolí je naplnená mohutnou oslavou 
nášho Pána. Chválime Ho radi a s veľkou úctou. 
Po chválach na týchto večerných akciách vždy 
nasledujú dynamické kázne nášho pastora Mi-
kuláša G. 
 Každá jedna pastorova kázeň vždy vychá-
dza z Božieho Slova. Božie slová sú živé, pravdi-

vé  a  vždy aktuálne v  každom čase, minulom, 
prítomnom i v budúcom. A to je ten skutočný 
zázrak pôsobenia Božieho slova, Jeho neustála 
aktuálnosť.
 V  mojich reportážnych článkoch z  misií 
sa budem snažiť pripomenúť čo - to z  týchto 
pastorových kázní. Aspoň niektoré z  vyslove-
ných myšlienok  pre nás všetkých. Tým, ktorí sa 
zúčastnili akcií pre povzbudivé  oživenie a tým, 
ktorí na akciách z nejakých príčin neboli, priblí-

JEŽIŠ
JE VSTUPENKOU

DO NEBA
Hallelujah! Chváľte silného Boha v Jeho svätyni! Chváľte Ho na oblohe Jeho sily!

Chváľte Ho v Jeho mnohej hrdinskej sile! Chváľte Ho podľa mnohého Jeho 
veličenstva!

                                                                                                                            Žalm 150.1,2
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žiť trocha tej krásnej atmosféry evanjelizačné-
ho večera. Pridám k nim aj niektoré svedectvá 
, o  ktoré sa vtedy s  nami podelili tí, čo zažili 
nejaký Boží dotyk, či si odniesli domov konkrét-
ny zázrak. Verím, že sa mi to podarí a obohatím 
chvíle prežívané čítaním nášho časopisu o nie-
čo nové. 
 Vráťme sa však späť do Rožňavy, do 
kultúrneho domu Čemadok, kde brat starší 
Tomáš už privítal prítomných v sále a obozná-
mil s programom večerného podujatia. Po ryt-
mických chválach boli vyslovené v pastorovom 
kázaní nasledovné slová: 
 „V histórii bolo veľa múdrych vedcov, 
ktorí svoje objavy urobili na kolenách, boli to 
veriaci ľudia. (Newton, Faraday, Planck, Des-
cartes, Maxwell,...) Nespoliehali sa na svetské 
uznanie.“
 Na rozdiel od nich, my dnes „žijeme ako 
keby sme mali žiť večne!? Ale naskytá sa tu 
otázka: Kam ideme po smrti, lebo existujú len 
dve miesta, nebo a  peklo. Ježiš Kristus prišiel 
na zem, aby sme mali stokrát viac všetkého 
dobrého, ako doteraz. Poslal Ho Boh, lebo nás 
tak veľmi miloval a  miluje (Ján 3.16).Neboli 
sme však lacno kúpení. Nepozeraj sa na seba, 
nezaoberaj toľko sa sám sebou, ale pozri sa na 
kríž a uvedom si, čo všetko vytrpel pre teba Pán 
Ježiš. Nepozeraj sa na svoje slabosti, špinu, bo-
lesti, lebo veď toto všetko vzal Ježiš Kristu sna 
kríži na seba. Je dokonané, cena je zaplatená, 
ty nič nemôžeš urobiť, len prijať Ježiša za svojho 
Pána a Spasiteľa! Ty sám nedokážeš nič odčiniť 
z toho zlého, čo si urobil. Pán Ježiš dokázal roz-
množiť päť chlebov a dve ryby medzi  cca trid-
saťtisíc ľudí („A tých, ktorí jedli, bolo asi päť tisíc 
mužov, krome žien a detí.“ Mt.14.14-21). Akoby 
nevedel rozmnožiť v tvojom živote všetko? On 
prišiel, aby sme mali život a  hojnosť. Dnes tu 
zažijeme niečo zvláštne. Budete mať nádhernú 

jeseň života. Do neba nemôžeš ísť ani s peniaz-
mi, ani známosťou, ani s  ničím zo zeme. Boh 
nikdy nepožehná človeka, ktorý robí podlosti, 
zákernosti. Ale pozor. Lebo nevieš ani dňa ani 
hodiny. Bez Pána Ježiša sa nik do neba nedos-
tane, On je vstupenkou do neba!“
 V  závere večera si prišli mnohí po svoj 
zázrak, či to bolo uzdravenie, „väčšia“ viera, 
posilnenie, čí radosť do srdca alebo obnovenie 
istoty spasenia. Nuž, a toto je tá najdôležitejšia 
vec v živote človeka. Získať z rúk nášho Spasi-
teľa večný život prijatím Ho do svojho srdca, za 
svojho Pána.
Presne toto sa udialo v  ten večer v  Rožňave. 
Spolu sedem osôb z Košíc a Rožňavy sa rozhod-
lo obnoviť si istotu večného života. Stalo sa. 
Domov si napríklad títo bratia a sestry odnášali 
tieto krásne zážitky: Monika zažila úžasný do-
tyk, túžila mať hlavne dôveru v Pánovi, prijala 
ju. Edita zažila v živote veľa zlého, no vie, že od 
tej chvíle už bude len dobre. Sestra Liliana zas 
ďakovala Pánovi Ježišovi za všetko. Jeden pán 
z Rožňavy bol po Božom dotyku šťastný, star-
šia pani vyznala že dobre bolo a  mladú ženu, 
dcéru p. Pištu odtiaľto prestala po modlitbe bo-
lieť noha. Spomínaný p. Pišta bol veľmi rád, že 
v našej Oáze má svoje miesto, tu v tomto našom 
zbore, sa, ako sám vravel, narodil. Doznal sa, že 
už dva roky sa nezaoberal hovorením o Ježišo-
vi, no v ten večer sa cítil ako Jonáš vyslobodený 

z brucha veľryby a bol šťastný. Z košickej Éviky 
opadlo všetko, čo ju dovtedy trápilo. Rožňavská 
Marika si prišla v onen večer po uzdravenie, no 
rozhodla sa, že radšej chce získať večný život. 
Tak sa s  ňou pastor modlil modlitbu prijatia 
Pána do svojho života.  Mladý muž od Pištu 
cítil krásne teplo. Sestra Katka mala celý týž-
deň bolesti chrbta, po modlitbe odchádzala 
bez spomínaných bolestí. Vlado poďakoval za 
záchranu a za tzv. správne „bublanie“ ako na-
zval svoje rozhovory s Pánom. Speváčke Zuza-
ne z chvál bol „odišiel“ pred touto misiou hlas, 
mala spuchnuté hrdlo  a deň predtým sa cítila 
hrozne. Ďakovala Pánovi, že mohla slúžiť. Brat 
Ľubo vydal svedectvo o tom, ako jeho účasť na 
večernú evanjelizáciu, kde chcel veľmi prísť, 
bola ohrozená, lebo mal veľmi veľa práce a ča-
sovo bolo nemožné to stíhať a k tomu všetkému 
mu ešte aj batéria odišla. Ale Pán zasiahol a cel-
kom nečakane mu niekto pomohol i s prácou i s 
batériou, aby stihol prísť, a preto veľmi ďakoval 
Pánovi. Jedno krásne vyznanie zaznelo z  úst 
malého Samka, ktorý by bol býval rád zostal 
hoci aj do rána. Tak ako jemu sa ten večer v rož-
ňavskej čemadockej sále páčil, páčil sa aj nám 
prítomným a domov sme odchádzali posilnení 
a plní radosti. Na druhý deň nás už čakali Mi-
chalovce a v piatok Prešov.

Olívia Illárová


